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O San Franciscu jsme si v průvodci přečetli, že je 
podle průzkumů nejoblíběnějším městem USA. Pro 
nás ho už navždy bude symbolizovat naše funění do 
kopcovitých uliček, po kterých se škrábou vozidla 
městské dopravy Cable car, hýkání desítek tuleňů 
na pobřeží Pacifiku, plavba do ostrovního vězení 
Alcatraz, procházky obrovskou čínskou čtvrtí a 
samozřejmě pohled na oranžově natřený nádherný 
visutý most Golden Gate Bridge. Bohužel ale také 
špína a neskutečný počet bezdomovců a různých 
pobudů, kteří využívají celoročně přívětivého 
klimatu (průměrně kolem 20 stupňů) a údajně i 
vysokých sociálních dávek. Tahle páchnoucí 
individua okupují zejména ulici Market Street, 

kterou jsme původně pokládali za centrální bulvár San Francisca. Při večerní procházce jsme měli každé dvě 
minuty před obličejem umaštěnou hybridu s dredama, která cosi huhlala a strkala nám pod nos špinavou 
pazouru. Naštěstí je ale ve Friscu více těch příjemnějších a zajímavějších míst…  
 
Bezdomovců je na Market Street tolik, že musí mezi sebou soupeřit o nejzajímavější způsob žebrání.  

 
Přispějte mi na alkoholický výzkum ☺. 

 
Bubnování na různé pixly a kbelíky znělo 
docela dobře. 

 
 
Místo, kde se Market Street křižuje s ulicí Castro Street je známé svou 
benevolencí k homosexualitě a mužské 
sexualitě vůbec. Jelikož David k mé velké 
lítosti odmítl večerní procházku v těchto 
končinách, šli jsme sem až ráno. A jak jsem 
čekala, ti nejlepší exoti ještě spali �. Ale 
naštěstí se nám i tak podařilo potkat pár 
chlupatých krasavců v šatičkách a 
s krásným poprsím. V obchodech se 
prodávají neuvěřitelné věci, od umělých 
dámských hrudníků, přes oblečky určené 

pro vybrané 
tělesné partie 
až po huňaté 
podlouhlé věci, 
o kterých jsme 
nevěděli, 
k čemu slouží 
☺. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pozvánka na super mejdlo v ulici Castro… 
 

 

  
Nejvyšší budova San Francisca – štíhlý jehlanovitý mrakodrap Transamerica Pyramid Building. 
 
 

  I San Francisco má svůj Kapitol…  



 
 
 
 
 
 
 
Cable Car – speciální vozítko, které 
jezdí po kolejích v kopcovitých 
uličkách. Ke kolejím je připevněno 
speciálním lanem (cable) a jezdí 
relaivně pomalu, takže lidi naskakují i 
za jízdy. Dříve zde jezdilo 600 vozů 
na trati dlouhé 1600 kilometrů. Po 
velkém zemětřesení v roce 1906 ale 

chyběly peníze na údržbu a tak byl zachován jenom 
malinký šestnáctikilometrový úsek. Cestování 
v Cable car je zdarma – milé atrakce pro turisty i 
příjemná doprava pro domorodce.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ulice Lombard Street vede jako všechny místní ulice 
z kopce (nebo do kopce – podle toho odkud a kam jedete 
☺). Kromě toho je ale šíleně klikatá, takže si vysloužila 
přezdívku nejklikatější ulice světa. No, je to spíš taková 
blbinka pro turisty – tak jsme tam taky profrčeli ☺.  



 
Na radu Honzy jsme se vyškrábali na kopeček Twin Peaks. Byl to sice výstup jak z Grand Canyonu, ale výhled 
stál za to.  
 

 
V pozadí Golden Gate Bridge  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



China Town 
 
Ve Friscu je největší čínská čtvrť hned po New Yorku. Tato část města se nám (hlavně Romance ☺) hrozně 
moc líbila. Kupodivu zde nebyli žádní umaštění somráci, neboť by si ani neměli kam sednout – je tu jeden 
obchůdek vedle druhého. A v těch obchůdcích se prodává všechno možné, zejména různorodé barevné cetky, 
trička za dolar, elektronika Sony atd. za zlomek ceny (těžko říct, zda je to originál či ne, když je dnes všechno 
made in china) a hlavně všelijaké lahůdky. Potvrdilo se nám, že to co servírují čínské restaurace v ČR je šílený 
humus, který nemá s asijskou kuchyní nic společného. Zklamáním bylo, že jsme opět nenarazili na žáby – už 
v New Yorku se měly podle průvodce pyšně nafukovat v každém rybím bufetu a ono nic. Teda chtěla jsem je 
jen vidět, nikoliv konzumovat ☺.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vstupní brána do čínské čtvrti China Town.  
 

 
 
 
 
 
 



FISHERMANS WHARF  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Naším druhým nejoblíbenějším místem v San 
Franciscu se stalo nábřeží Fisherman’s Wharf. 
Prohlíželi jsme si cetky v dřevěných obchůdcích 
na nábřežní promenádě, vybírali lahůdky 
v útulných restauracích a vystáli frontu na lístky 
do vězení Alcatraz. Nejbližší volný termín byl 
už druhý den, což je úspěch. V létě je 
vyprodáno i na týden dopředu.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A potom jsme už konečně uslyšeli hlasité hýkání (a ucítili kolínskou a lá tchoř ☺) a rozběhli se k Pier 39, kde 
se tradičně vyhřívají desítky nádherných tuleňů. 
Vypadali jako utahaný Bobik, většinou spali a 
vztekle se oháněli po narušitelích, kteří se 
nemotorně plazili po zádech kamarádů za 
lepším místem na slunci.  
 
 
 
 
 
 



Alcatraz 
 
V letech 1934 až 1963 byla na ostrůvku Alcatraz nedaleko San Francisca 
obávaná věznice, kde byl vězněn například mafián Al Capone. Útěk z vězení 
byl takřka nemožný, kvůli vysokým vlnám a ledové vodě Pacifiku – San 
Francisco bylo tak blízko (vězni někdy slyšeli hlasy a smích lidí z pobřeží) a 
přitom tak daleko. Za celou historii se o útěk pokusilo 36 trestanců – většina se 
vzdala, utopila v ledové vodě nebo byla lapena později. Pouze 3 muži v roce 
1961 uprchli a nebyli nikdy nalezeni. O tom byl natočen i film.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Strážní věž. Někteří z bachařů na 
ostrově žili i se svými rodinami. 
Jejich děti vyprávěly o šťastném 
dětství na bezpečném 
izolovaném ostrově. Do školy 
pluly každý den do Frisca lodí. 
 



 
Mrňavé vězeňské cely se táhnou ve dvou patrech nad sebou. 
 
 

 
Cela jednoho ze tří uprchlých vězňů. Díru ve větrací šachtě vydlabali vězni lžícemi, které se později v cele 
našly.  



Golden Gate Bridge 
 
 

 
Symbol San Franscisca – visutý most střežící vjezd do štíhlé zátoky San Francisco Bay severozápadně od 
centra. Most byl postaven v roce 1937 a jeho kostrukce visí dohromady na 130 km ocelových lan. Některé 
z nich mají až 1 metr v průměru. Od svého postavení byl vždy oranžový – tato barva nejlépe ladila a ladí 
s okolím mostu.  
 

 
 
 


